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PILIHAN GANDA
Pilih satu jawaban yang Anda anggap paling benar!

1. Manfaat atau kegunaan suatu barang dapat dikelompokkan sebagai berikut, KECUALI....
A. manfaat bentuk
B. manfaat guna pakai

C. manfaat waktu
D. manfaat tempat

E. manfaat milik

2. Kain batik yang digunakan untuk membuat kemeja laki-laki merupakan contoh....
A. bahan baku
B. barang setengah jadi

C. barang komplementer
D. barang konsumsi

E. barang modal

3. Setelah tamat SMA Jhoni ditawari untuk belerja menjadi seorang satpam dengan gaji Rp 2.000.000,00/bulan, namun
demikian Jhoni tidak menerima tawaran tersebut dan memutuskan untuk melanjutkan jenjang pendidikannya ke
universitas dengan biaya perbulannya Rp 1.800.000,00. Maka besarnya biaya peluang Jhoni adalah …..
A. Rp 3.600.000,00
B. Rp 3.000.000,00

C. Rp 2.000.000,00
D. Rp 1.600.000,00

E. Rp 1.000.000,00

4. Jika negara Astina memberikan kebebasan kepada setiap warga negaranya untuk melakukan berbagai kegiatan ekonomi
tanpa dicampuri pemerintah, dapat dikatakan bahwa negara Astina menganutsistem ekonomi ....
A. komando
B. tradisional

C. campuran
D. kerakyatan

E. pasar bebas

5. Matrik cirri-ciri sistem ekonomi sebagai berikut
No A B C

1.
Alat produksi bebas dimiliki
individu

Alat produksi dimiliki /
dikuasai pemerintah

Alat produksi vital dikuasai
pemerintah

2.
Pemerintah memegang tentang
harga

Kebebasan dlm berusaha dan
bersaing

Potensi,inisiatif dan daya
kreasi masy. Dikemb.

3.
Pemerintah tidak ikut campur
dalam perekonomian

Perekonomian menjadi
tanggung jawab pemerintah

Hak milik individu diakui

Yang merupakan cirri-ciri sistem ekonomi sosialis/komando adalah …
A. A1, B2 dan C3
B. A1, B3 dan C1

C. A2, B3 dan C1
D. A2, B3 dan C2

E. A3, B3 dan C3

6. Perhatikan kegiatan pelaku ekonomi di bawah ini:
1. Membeli barang dan jasa untuk kebutuhan sehari-hari
2. Yang memiliki faktor-faktor produksi
3. Menghasilkan barang atau jasa sesuai dengan kebutuhan konsumen
4. Menggunakan faktor-faktor produksi
5. Membayar sewa tempat yang digunakan untuk usaha produksi
Kegiatan di atas yang dilakukan oleh produsen adalah butir ....
A. 1, 2, dan 3
B. 1, 3, dan 5

C. 2, 3, dan 4
D. 2, 4, dan 5

E. 3, 4, dan 5

7. Faktor-faktor yang mempengaruhi permintaan antara lain sebagai berikut, kecuali ....
A. Harga barang lain yang terkait dengan harga barang tersebut
B. Harga barang itu sendiri
C. Pendapatan seseorang
D. Harga faktor produksi
E. Jumlah populasi masyarakat

8. Faktor berikut yang dapat memengaruhi baik permintaan maupun penawaran adalah ....
A. Selera
B. kemajuan teknologi

C. harga barang substitusi
D. pendapatan per kapita

E. harga faktor produksi

9. Di Indonesia, ketersediaan barang pengganti bahan bakar kendaraan bermotor sangat sedikit. Oleh karena itu,
permintaan terhadap bahan bakar kendaraan bermotor ....
A. cenderung bersifat elastis terhadap perubahan harga
B. cenderung bersifat inelastis terhadap perubahan harga
C. akan turun banyak ketika harganya naik sedikit
D. akan naik banyak ketika harga mobil naik
E. akan turun ketika harga sepeda motor turun
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10. Tabel penawaran barang Z
Harga Jumlah Penawaran

Rp 75,00
Rp 100,00
Rp 150,00
Rp 200,00
Rp 250,00

100 unit
150 unit
250 unit
350 unit
450 unit

Berdasarkan data di atas, fungsi penawarannya adalah .....
A. P = 25 – 1/2Q
B. P = 25 + 1/2Q

C. P = -25 + 1/2Q
D. P = -25 – 1/2Q

E. P = 5  +  Q

11. Fungsi permintaan suatu barang adalah Qd = -2P + 20 dan fugsi penawaran adalah Qs = 2P – 10 Jika barang tersebut
dikenakan pajak sebesar t = 3, maka besarnya koefisien elastisitas permintaan pada titik keseimbangan pasar setelah
pajak adalah .....
A. 9 B. -9 C. 8 D. -8 E. 4

12. Jika harga tiket kereta api turun sebesar 20%, lalu penjualannya mengalami kenaikan sebesar 30%, permintaan tiket
kereta api bersifat ... .
A. inelastis sempurna
B. inelastis

C. elastis uniter
D. elastis

E. elastis sempurna

13. Untuk meningkatkan pendapatan negara, pemerintah menaikkan bea cukai rokok. Kenaikan tarif tersebut akan
menyebabkan ....
A. kurva penawaran rokok bergeser ke kiri atas
B. kurva penawaran rokok bergeser ke kanan bawah
C. kurva permintaan rokok bergeser ke kanan atas
D. kurva permintaan rokok bergeser ke kiri bawah
E. permintaan rokok berkurang meskipun semua pajak ditanggung oleh produsen

14. Jika ukuran elastisitas permintaan suatu barang dilukiskan dalam bentuk kurva permintaan, barang yang elastis uniter
(unitary elastic) memiliki kurva permintaan yang....
A. tegak lurus terhadap sumbu harga
B. tegak lurus terhadap jumlah barang yang diminta
C. berlereng negatif dengan sudut lebih kecil dari 45 derajat
D. berlereng negatif dengan sudut 45 derajat
E. berlereng negatif dengan sudut lebih besar dari 45 derajat

15. Kondisi yang paling tepat untuk menjelaskan akibat dinaikkannya pajak terhadap barang impor (dikenal dengan nama
tarif) adalah ... .
A. surplus konsumen bertambah
B. surplus produsen berkurang
C. penerimaan pajak pemerintah turun

D. deadweight loss bertambah
E. volume impor tidak berubah

16. Salah satu ciri kurva indiferensi adalah ....
A. berbentuk cekung ke arah titik pusat (origin)
B. boleh berpotongan satu sama lain
C. harus sejajar

D. naik dari kiri bawah ke kanan atas
E. semakin jauh kurva indiferensi dari titik pusat,

semakin tinggi kepuasan konsumen

17. Kurva Total Utility (TU) akan mencapai puncaknya ketika .....
A. kurva Marginal Utility (MU) memotong sumbu vertikal (Y)
B. kurva Marginal Utility (MU) bernilai 0
C. kurva Marginal Utility (MU) bernilai negatif
D. kurva Marginal Utility (MU) menyinggung kurva Total Utility (TU)
E. ketika kurva Marginal Utility (MU) mulai naik

18. Suatu perusahaan menghadapi fungsi permintaan pasar Q = 16 – 2P. Diantara pernyataan berikut ini yang benar, kecuali
....
A. Persamaan penerimaan toral (TR) nya adalah TR = 16Q – ½ Q2

B. Persamaan penerimaan marjinal (MR) nya adalah MR = 8 – Q
C. Perusahaan mencapai TR maksimum pada Q = 8
D. Besarnya TR maksimum = 32
E. Besarnya koefisien elastisitas permintaan pada TR maksimum = -1

19. Penerimaan TR = 400Q – 5Q2 dan fungsi biaya dinyatakan TC = 1000 + 100Q + 2,5Q2, maka laba makimum sebesar
…..
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A. 2.500 B. 2.000 C. 1.500 D. 1.000 E. 400

20. Perusahaan akan memperoleh keuntungan yang maksimal jika ... .
A. output yang dihasilkan sesuai dengan kapasitas produksi maksimalnya.
B. penambahan biaya dan output terakhir sama dengan tambahan penerimaannya.
C. biaya yang dikeluarkan hanya biaya variabel.
D. permintaan outputnya tinggi.
E. biaya produksi per unit minimal.

21. Jika kurva biaya marginal (MC) berada di atas kurva biaya rata-rata (AC), biaya rata-rata akan....
A. turun
B. naik

C. tetap
D. berada pada titik minimum

E. berada pada titik
maksimum

22. Macam biaya yang tidak akan mengalami kenaikan jika jumlah output yang diproduksi ditambah adalah ....
A. biaya rata-rata
B. biaya variabel rata-rata

C. biaya tetap rata-rata
D. biaya marginal

E. biaya variable

23. Unit sebuah perusahaan dalam pasar persaingan sempurna, harga sebuah barang selalu ...
A. sama dengan penerimaan marginal.
B. sama dengan total pendapatan.
C. lebih besar daripada pendapatan rata-rata.

D. sama dengan skala produksi yang efisien bagi
perusahaan.

E. sama dengan total pengeluran.

24. Berikut ini adalah kondisi di pasar oligopoli yang TIDAK sesuai dengan kondisi di pasar monopoli….
A. Sulit untuk masuk ke dalam industri.
B. Perusahaan sebagai price maker.
C. Perusahaan menetapkan harga di atas biaya

marginal.

D. Perusahaan dapat menghasilkan barang homogen.
E. Perusahaan berproduksi pada saat MR = MC agar

ruginya minimum.

25. Mikro ekonomi utamanya mempelajari tentang hal berikut ini :
A. Perubahan tingkat pengangguran
B. Trend pertumbuhan pendapatan riil perkapita
C. Kenaikan harga bahan baku untuk proses

produksi

D. Kenaikan jumlah uang yang beredar
E. Produk domestik bruto dan Produk nasional Bruto

26. Perhatikan tabel IHK di bawah ini
BULAN/ TAHUN IHK

NOVEMBER  2017 270,50
DESEMBER   2017 273,60
JANUARI      2018 280,70

Berdasarkan data di atas maka laju inflasi pada bulan Januari 2018 adalah sebesar..
A. 3,77% B. 3,87% C. 2,62% D. 2,59% E. 1,14%

27. Perhatikan tabel harga dan jumlah barang sembako berikut ini :

Nama Barang
Harga/unit Jumlah (ton)

2017 2018 2017 2018
Beras
telur
gula

Rp 8.000,00
Rp 9.000,00
Rp 6.000,00

Rp 8.500,00
Rp 9.500,00
Rp 6.250,00

20
10
40

20
20
50

Berdasarkan tabel di atas, besarnya indeks harga menurut metode Laspeyres adalah….
A. 100,05 B. 100,51 C. 100.54 D. 105,10 E. 105,43

28. Pola konsumsi keluarga Ibu Fiona ditunjukkan oleh data berikut ini:
Pendapatan Konsumsi

Rp   8.000.000,00 Rp 7.000.000,00
Rp 10.000.000,00 Rp 8.500.000,00

Titik pendapatan impas (break even point) akan dicapai pada tingkat pendapatan sebesar ....
A. Rp 4.000.000,00
B. Rp 5.500.000,00

C. Rp 6.000.000,00
D. Rp 7.000.000,00

E. Rp 7.500.000,00

29. Diketahui besamya marginal propensity to save (MPS) adalah 0,20. Jika pemerintah menambah pengeluaran dalam
APBN sebesar Rp100 miliar, pendapatan masyarakat bertambah menjadi....
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A. Rp100 miliar
B. Rp200 miliar

C. Rp500 miliar
D. Rp800 miliar

E. Rp1 triliun

30. Bila diketahui besarnya peningkatan pajak yang diterima pemerintah (▲T) sebesar Rp 100 milyar dan MPC sebesar
0,8, maka besarnya pendapatan masyarakat akan ....
A. Naik Rp 100 milyar
B. Turun Rp 100 milyar

C. Naik Rp 400 milyar
D. Turun Rp 400 milyar

E. Naik Rp 500 milyar

31. Bank Indonesia melalui bidang moneternya mendapat informasi bahwa jumlah barang yang diperdagangkan saat ini
8.000.000 unit pada tingkat harga umum Rp50.000,00. Kecepatan uang yang beredar diperkirakan 25 kali. Dari
informasi tersebut jumlah uang yang beredar menurut kuantitas sebesar  ....
A. Rp 3,2 Milyar
B. Rp 16  Milyar

C. Rp 20 Milyar
D. Rp 40 Milyar

E. Rp160 Milyar

32. Diketahui fungsi konsumsi C = 100 + 0.8Yd. Jika pemerintah mengenakan pajak pendapatan sebesar 25%, fungsi
konsumsinya menjadi ....
A. C = 100 – 0,8Y
B. C = 100 + 0,8Y

C. C = 100 + 0,6Y
D. C = 100 – 0,6Y

E. C = 100 – Y

33. Berikut ini yang tidak dapat dilakukan oleh Bank Indonesia (BI) sebagai Bank Sentral adalah ....
A. Menerima dana masyarakat dalam bentuk

deposito berjangka
B. Mencetak uang kartal

C. Menetapkan kebijakan moneter
D. Mengawasi dan mengatur bank-bank umum
E. Memberikan pinjaman kepada bank umum

34. Jika pemerintah menjalankan kebijakan dengan menaikkan reserve requirement ratio, menaikkkan tingkat diskonto,
dan menjual surat-surat berharga maka pemerintah sedang menerapkan ….
A. kebijakan moneter kontraktif dalam mengatasi inflasi
B. kebijakan moneter kontraktif dalam mengatasi deflasi
C. kebijakan moneter ekspansif dalam mengatsi inflasi
D. kebijakan moneter ekspansif dalam mengatsi deflasi
E. kebijakan fiskal kontraktif dalam mengatasi inflasi

35. Pengangguran yang digolongkan kepada seseorang yang bekerja pada suatu bidang tetapi tidak menggunakan
kemampuannya secara penuh disebut ….
A. Pengangguran Teknologi
B. Pengangguran Struktural

C. Pengangguran Terbuka
D. Pengangguran Terselubung

E. Pengangguran Sukarela

36. Data yang digunakan untuk menghitung pertumbuhan ekonomi suatu negara adalah ....
A. produk domestik bruto berdasarkan harga berlaku
B. produk domestik bruto berdasarkan harga konstan
C. produk nasional neto nominal

D. produk nasional neto riil
E. pendapatan per kapita riil

37. Berikut ini merupakan sumber penerimaan bukan pajak, KECUALI....
A. pendapatan bea masuk
B. pendapatan bagian laba BUMN
C. pendapatan bunga

D. pendapatan jasa layanan umum
E. penerimaan sumber daya alam

38. Salah satu fungsi APBN dan APBD adalah untuk penyediaan barang publik. Penyediaan barang publik termasuk
fungsi....
A. stabilisasi
B. desentralisasi

C. sentralisasi
D. alokasi

E. distribusi

39. Seorang wajib pajak memiliki:
- Tanah seluas 2.000 m2 dengan harga jual Rp300.000/m2.
- Bangunan seluas 1.500 m2 dengan harga jual Rp500.000/m2.
- Pagar sepanjang 200 tinggi 2 m dengan harga jual Rp100.000/m2.

Jika nilai objek pajak yang tidak kena pajak sebesar Rp12.000.000,00 dan tariff PBB-P2 sebesar 0,1%, maka PBB-P2
yang harus dibayar sebesar ….
A. Rp2.756.000,00
B. Rp1.390.000,00

C. Rp1.378.000,00
D. Rp1.358.000,00

E. Rp689.000,00

40. Berikut ini adalah mekanisme perdagangan efek di Bursa Efek Indonesia.
1. Investor mengajukan order melalui dealer (broker) di Perusahaan efek.
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2. Investor yang akan melakukan transaksi harus menjadi nasabah di Perusahaan Efek.
3. Pialang atau broker menyampaikan informasi kepada investor, setelah transaksi terpenuhi (matched).
4. Dealer menyampaikan order kepada pialang (floor trader) di bursa.
5. Pialang memasukkan order ke dalam sistem komputer JATS.
6. Investor menyelesaikan transaksi (settlement).
Mekanisme pembelian efek di bursa efek yang benar adalah ....
A. 1, 2, 4, 3, 5, 6
B. 1, 2, 6, 4, 5, 3

C. 1, 5, 2, 4, 3, 6
D. 2, 1, 4, 5, 3, 6

E. 2, 1, 5, 4, 6, 3

41. Berikut ini adalah pernyataan-pernyataan yang terkait dengan perdagangan internasional.
1. Neraca perdagangan negara X defisit 150 juta dollar.
2. Jumlah ekspor negara Z 400 juta dollar sedangkan impornya 350 juta dollar
3. Jumlah utang negara A 300 miliar dollar, cadangan yang dimiliki negara 500 miliar dollar
4. Utang pemerintah dan swasta akan jatuh tempo, dan cadangan devisa cukup tersedia.
5. Bantuan dari luar negeri lebih sedikit dibandingkan bantuan yang diberikan ke luar negeri.
Pernyataan di atas yang menyebabkan nilai kurs valuta asing menurun adalah ….
A. 1, 2, dan 3
B. 1, 4, dan 5

C. 2, 3, dan 4
D. 2, 4, dan 5

E. 3, 4, dan 5

42. Tujuan yang ingin dicapai Pemerintah Indonesia dengan mengeluarkan kebijakan larangan impor barang tertentu adalah
….
A. untuk melindungi industri dalam negeri
B. meningkatkan ekspor Indonesia ke negara lain
C. meningkatkan pendapatan dalam negeri

D. mengurangi subsidi BBM untuk perusahaan
E. menciptakan daya asing produsen dalam negeri

43. Berikut adalah fungsi World Trade Organization (WTO) kecuali....
A. mengatur administrasi perdagangan
B. menentukan tarif
C. menangani permasalahan perdagangan

D. mengawasi kebijakan perdagangan
E. menyelenggarakan forum untuk negosiasi

perdagangan

44. Tipe pengawasan yang digunakan manajer pada saat proses transformasi bahan baku ke barang jadi (akhir) adalah....
A. feedforward control
B. bureaucratic control

C. feedback control
D. concurrent control

E. market control

45. Pada saat pertemuan, seorang manajer penjualan mengumumkan kepada tim penjualan bahwa karena capaian penjualan
aktual melebihi 15% dari target yang ditetapkan, tim penjualan akan menerima 15% bonus ekstra dari ketentuan berlaku.
Pada saat itu, manajer penjualan tersebut menyampaikan aspek....
A. expectancy
B. instnimentality

C. valenve
D. equity

E. hygiene

46. Seorang investor tertarik untuk mendirikan sebuah perusahaan. Investor tersebut lebih mengutamakan kebebasan dan
fleksibilitas dalam operasi perusahaan. Jenis perusahaan yang akan Anda sarankan adalah...
A. koperasi.
B. perusahaan terbatas.

C. perseroan komanditer.
D. firma.

E. perusahaan perseorangan.

47. Penyajian laporan keuangan bermanfaat baik bagi pihak internal maupun eksternal. Pernyataan yang tidak benar tentang
manfaat laporan keuangan yaitu ….
A. menyediakan informasi untuk pengambilan keputusan investasi dan kredit
B. menyediakan informasi tentang aliran kas perusahaan sehingga investor dan kreditor dapat menilai likuiditas dan

salvabilitas perusahaan
C. menjadi satu-satunya alat pengambilan keputusan bagi para stakeholders
D. menjadi bentuk pertanggungjawaban manajemen kepada investor
E. menyediakan informasi untuk mengevaluasi kinerja perusahaan

48. Seorang akuntan dalam menjalankan tugas harus bersifat apa adanya dan bebas dari benturan kepentingan dalam
pemenuhan kewajiban profesionalnya. Pernyataan ini sesuai dengan etika profesi akuntan yaitu ….
A. Tanggung jawab profesi
B. Kepentingan public

C. Integritas
D. Objektivitas

E. Perilaku professional

49. Berikut adalah data aset yang dimiliki oleh Bengkel Amar per 31 Desember 2017.
Asuransi dibayar di muka Rp10.000.000,00
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Kas Rp  7.500.000,00
Pendapatan yang masih harus dibayar Rp  5.000.000,00
Pendapatan yang masih harus diterima Rp  2.500.000.00
Perlengkapan Rp12.500.000,00
Peralatan Rp20.000.000.00

Berdasarkan informasi di atas, berapakah besamya nilai aset lancar?
A. Rp57.500.000,00.
B. Rp50.000.000,00.

C. Rp37.500.000,00.
D. Rp32.500.000,00.

E. Rp30.000.000,00.

50. Telah diselesaikan pekerjaan servis 6 mobil dengan harga @ Rp750.000,00 baru diterima berupa cek Bank Mandiri
sebesar Rp2.000.000,00 dan sisanya akan diterima bulan depan.Berdasarkan transaksi tersebut, pencatatan ke dalam
jurnal umum yang benar adalah ....
A. Kas Rp2.000.000,00

Pendapatan Jasa Rp2.500.000,00
Piutang Usaha Rp4.500.000,00

B. Kas Rp2.500.000,00
Piutang Usaha Rp2.000.000,00

Pendapatan Jasa Rp4.500.000,00

C. Cek Bank Rp2.000.000,00
Piutang Usaha Rp2.500.000,00

Pendapatan Jasa Rp4.500.000,00
D. Kas Rp2.000.000,00

Pendapatan Jasa Rp2.000.000,00
E. Kas Rp2.000.000,00

Piutang Usaha Rp2.500.000,00
Pendapatan Jasa Rp4.500.000,00

51. Sebagian data neraca sisa perusahaan jasa PO. ”Langsung Jaya” per 31 Desember 2017:
 Sewa Dibayar Di muka Rp24.000.000,00
 Asuransi Dibayar Di muka Rp36.000.000,00
 Beban Iklan Rp10.000.000,00
 Beban Gaji Rp19.500.000,00
 Pendapatan Bunga Rp3.500.000,00
Data penyesuaian pada tanggal 31 Desember 2017:
 Sewa dibayar pada tanggal 1 Mei 2017 untuk satu tahun.
 Premi asuransi dibayar 1 Maret 2017 untuk dua tahun.
 Tanggal 1 Oktober 2017 dibayar iklan di harian Ibu kota untuk 20 kali penerbitan, sampai dengan 31 Desember

2017 baru diterbitkan 13 kali.
 Gaji bulan Desember 2017 untuk tiga orang karyawan masing-masing Rp1.200.000,00 dibayar setiap tanggal satu

bulan berikutnya.
 Bunga yang belum diterima sebesar Rp 750.000,00.
Jurnal penyesuaian yang dibuat oleh PO ”Langsung Jaya” sebagai berikut:
1. Beban Sewa Rp16.000.000,00

Sewa Dibayar Di muka Rp16.000.000,00
2. Beban Asuransi Rp21.000.000,00

Asuransi Dibayar Di muka Rp21.000.000,00
3. Iklan Dibayar Di muka Rp3.500.000,00

Beban Iklan Rp3.500.000,00
4. Beban Gaji Rp3.600.000,00

Utang Gaji Rp3.600.000,00
5. Pendapatan Bunga Rp750.000,00

Piutang Bunga Rp750.000,00

Jurnal penyesuaian yang benar adalah ....
A. 1, 2, dan 3
B. 1, 3, dan 4

C. 1, 4, dan 5
D. 2, 3, dan 4

E. 3, 4, dan 5

52. Sebagian data dari Salon Indah Selalu pada Kertas Kerja tahun 2017, sebagai berikut:
(Dalam ribuan rupiah)
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No Nama Akun
Neraca Saldo AJP NSD Rugi Laba Neraca
D K D K D K D K D K

1 Kas 3.000 - 2.000 - 5.000 - 5.000 - 5.000
2 Perlengkapan 2.000 - - 1.000 1.000 - - - 1.000 -
3 Modal Indah - 5.000 - - - 5.000 - - - 5.000
4 Pendapatanusaha - - - 7.500 - 7.500 - 7.500 - -
5 Beban gaji - - 500 - 500 - - - 500 -
6 Beban sewa 2.400 - - 1.400 1.000 - 1.000 - - -

Penyelesaian akun yang benar pada kertas kerja di atas adalah…
A. 1, 2, 3, dan 4
B. 1, 3, 4, dan 6

C. 2, 3, 4, dan 5
D. 2, 3, 4, dan 6

E. 3, 4, 5, dan 6

53. Laba bersih yang dilaporkan pada laporan keuangan perusahaan “ANANDA FIONA” adalah Rp91.000.000,00 Tetapi
dari ayat jurnal penyesuaian yang belum dibuat pada akhir periode diketahui bahwa beban perlengkapan adalah
Rp2.100.000,00 dan gaji yang belum dibayar Rp1.500.000,00 Sesuai dengan informasi tersebut maka, laba bersih
setelah dikoreksi nilainya adalah ….
A. Rp87.400.000,00
B. Rp88.900.000,00

C. Rp92.500.000,00
D. Rp93.100.000,00

E. Rp94.600.000,00

54. Laporan rugi laba perusahaan A untuk tahun yang berakhir pada 31 Desember 2017 menunjukkan bahwa pendapatan
Rp158.000.000,00, beban gaji Rp67.000.000,00, beban sewa Rp21.000.000,00.
Ayat jurnal penutup untuk memindahkan ke akun modal adalah ....
A. Pendapatan (D) Rp158.000.000,00, Modal A Rp158.000.000,00 (K)
B. Modal A Rp88.000.000,00 (D), Beban gaji Rp67.000.000,00 (K), Beban sewa Rp21.000.000,00 (K)
C. Ikhtisar Rugi Laba Rp70.000.000,00 (D), Modal A Rp70.000.000,00 (K)
D. Modal A Rp70.000.000,00 (D), Ikhtisar Rugi Laba Rp70.000.000 (K)
E. Pendapatan Rp158.000.000,00 (D) Beban gaji Rp67.000.000 (K), Beban sewa Rp21.000.000,00 (K), Modal A

Rp70.000.000,00 (K)

55. Pada tanggal 1 Januari 2017 Loundry Fresh & Clean mempunyai harta sebesar                       Rp255.500.000,00 dan
utang berjumlah Rp25.000.000,00. Selama tahun 2017 pemilik perusahaan menginvestasi lagi sebesar
Rp15.000.000,00, mengambil untuk keperluan pribadi sebesar Rp2.500.000,00 dan jumlah biaya yang dikeluarkan
sebesar Rp55.750.500,00. Pada tanggal 31 Desember 2017 utang berjumlah Rp15.000.000,00 dan harta berjumlah Rp
390.500.000,00, maka besarnya laba adalah ....
A. Rp132.500.000,00
B. Rp147.500.000,00

C. Rp188.250.500,00
D. Rp203.250.500,00

E. Rp319.749.500,00

56. Pada akhir tahun akun retur penjualan dan akun beban angkut pembelian masing-masing menunjukkan saldo debet
sebesar Rp200.000,00dan Rp2.000.000,00. Jumal yang diperlukan untuk menutup akun-akun tersebut adalah ....
A. (D) Ikhtisar Laba-Rugi Rp2.200.000,00; (K) Retur Penjualan Rp200.000,00; (K) Beban

Angkut Rp2.000.000,00
B. (D) Ikhtisar Laba-Rugi Rp1.800.000,00; (D) Retur Penjualan Rp200.000,00; (K) Beban

Angkut Rp2.000.000,00
C. (D) Beban Angkut Rp2.000.000,00; (K) Retur Penjualan Rp200.000,00; (K) Ikhtisar

Laba-Rugi Rpl.800.000,00
D. (D) Beban Angkut Rp2.000.000,00; (D) Retur Penjualan Rp200.000,00; (K) Ikhtisar

Laba-Rugi Rp2.200.000,00
E. (D) Beban Angkut dan Retur Penjualan Rp2.200.000,00; (K) Ikhtisar Laba-RugiRp2.200.000,00

57. Perusahaan dagang Pelangi akan menyusun laporan keuangan sehingga membutuhkan informasi mengenai saldo
persediaan. Anda, sebagai staf akuntansi, melihat neraca saldo sebelum penyesuaian Pelangi pada 31 Desember 2017
dan terdapat saldo sebagai berikut. Persediaan sebesar Rp20.000.000,00, penjualan Rp70.000.000,00, pembelian
Rp60.000.000,00, retur pembelian Rp8.000.000,00. Berdasarkan data yang ditemukan, nilai persediaan akhir adalah ...
A. Rp20.000.000,00.
B. Rp15.000.000,00.

C. Rp10.000.000,00.
D. Rp5.000.000,00.

E. tidak bisa diperoleh
informasi di atas.

58. Dijual barang dagangan pada PT ABC dengan harga Rp75.000.000,00. Syarat penyerahan FOB shipping point dan pada
hari yang sama dibayar biaya angkut penjualan untuk pengiriman barang dagangan senilai Rp5.000.000,00. Jurnal yang
tepat untuk transaksi tersebut adaiah ....
A. Piutang Dagang Rp80.000.000,00

Penjualan Rp75.000.000,00
Kas Rp5.000.000,00

B. Piutang dagang Rp85.000.000,00
Penjualan Rp85.000.000,00
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C. Piutang Dagang Rp80.000.000,00
Biaya angkut penjualan Rp5.000.000,00

Penjualan Rp75.000.000,00
Kas Rp5.000.000,00

D. Piutang Dagang Rp75.000.000,00
Penjualan Rp75.000.000,00

E. Piutang Dagang Rp80.000.000,00
Kas Rp80.000.000,00

59. Neraca Saldo Disesuaikan milikPD Barokah dan PD Assalaam:
(000,00)

No. Nama Akun
PD BAROKAH PD SALAAM

Debit Kredit Debit Kredit
111
112
113
121
122

211
311
312
411
511
611
612

Kas
Persediaan Barang Dagangan
Sewa dibayar di Muka
Peralatan Toko
Akumulasi Penyusutan Peralatan Toko
Utang Dagang
Modal Putri
Prive Putri
Pembelian
Penjualan
Beban Gaji
Beban Listrik dan Telepon
Beban Penyusutan Peralatan Toko

Rp19.800
Rp50.000
Rp     720
Rp10.000

-
-
-

Rp  3.500
Rp30.000

-
Rp  4.500
Rp     400
Rp 3.000

-
-
-
-

Rp  3.000
Rp  5.000
Rp35.000

-
-

Rp51.900
-
-
-

Rp19.800
Rp50.000
Rp     720
Rp10.000

-
-
-

Rp  3.500
Rp46.600

-
Rp  5.000
Rp     400
Rp  3.000

-
-
-
-

Rp  3.000
Rp  5.000
Rp35.000

-
-

Rp41.000
-
-
-

Berdasarkan neraca di atas, maka nilai modal tiap perusahaan pada neraca Saldo Setelah Penutupan adalah....
A. PD Barokah Rp16.900.000,00, sementara PD Salaam Rp6.000.000,00
B. PD Barokah Rp17.500.000,00, sementara PD Salaam Rp45.500.000,00
C. PD Barokah Rp21.000.000,00, sementara PD Salaam Rp49.000.000,00
D. PD Barokah Rp45.500.000,00, sementara PD Salaam Rp17.500.000,00
E. PD Barokah Rp49.000.000,00, sementara PD Salaam Rp21.000.000,00

60. Data Neraca saldo disesuaikan pada UD. Candra dan UD. Kosim

No. Nama Akun
NSD UD CANDRA NSD UD KOSIM

D K D K
111 Kas 4.250 - 7.650
112 Piutang dagang 1.500 - 1.610 -
113 Persediaan barang dagang 2.110 - 3.000 -
121 Peralatan 18.000 - 17.000 -
211 Utang dagang - 5.700 - 8315
311 Modal - 20.000 - 20.000
312 Prive 300 - 700 -
411 Penjualan - 7.030 - 9.195
511 Pembelian 5.855 - 6.750 -
611 Beban gaji 230 - 1.250 -
612 Beban Listrik 615 - 550 -
212 Utang bunga - 130 1.000

Berdasarkan data tersebut, maka nilai Modal UD. Candra dan UD. Kosim saat Neraca Saldo Setelah Penutupan adalah…
A. Rp19.700.000,00 dan Rp19.300.000,00
B. Rp19.970.000,00 dan Rp20.055.000,00
C. Rp20.000.000,00 dan Rp20.000.000,00

D. Rp20.030.000,00 dan Rp19.945.000,00
E. Rp20.330.000,00 dan Rp20.645.000,00

TGYHT


